
NR. 1
DER REGION

...DIE

B-08-18-01

Gültigkeit 19.02. 
bis 03.03.2018

ECHTLEDER

Wohnlandschaft in Echtleder, 
Rücken Echtleder, Farbe Praline. Bestehend aus: 1,5 Sitzer medium mit Armteil links, 
inkl Relaxfunktion und Armteilverstellung, 1,5 Sitzer medium ohne Armteil und Eckelement 
mit 1-Sitzer Abschlussteil rechts. Inkl. manueller Kopfteilverstellung in allen Elementen AN ALLEN ELEMENTEN

INKLUSIVE KOPFTEILVERSTELLUNGEN

SORTIMENTS
WECHSEL
DER 
GRÖSSTE

70%
REDUZIERT

ALLER ZEITEN!!!

VIELES MUSS RAUS 

AUSSTELLUNGSSTÜCKE 
           UND LAGERWARE BIS ZU

Ausstellungsstück 
ZWISCHENVERKAUF

vorbehalten!

ABVERKAUF_________

ARMTEILVERSTELLUNG
INKLUSIVE RELAXFUNKTION UND 1490.-

ABVERKAUFS-PREIS

4895.-
Abhol-
preis

... auch im

und



B-08-18-02-03B-08-18-02-03

Alles Abholpreise. 
Alle Artikel ohne Deko,
nur solange der Vorrat reicht

PORZELLANSERIE, „ALESSA“,

18-TEILIG!
12-TEILIG!

12-TEILIG!

ca. 31x25x17/32 cm

 ca. 40x34x20/40 cm

3.50
6.99

Brotkorb, 
Farbe: Weide weiß, mit 
Leinen ausgeschlagen, 
oval, ca. 42x9x17 cm.

Pflanzherz, 
Material: 
Birke, ca. 30x25 cm, 
Höhe ca. 9 cm.

Pflanzkorb, 
Material: Birke, 
ca. 30x10 cm.

5.95

Mini-Windlichter „Vario“, 3-er-Set, Glas.

9.95

Herzdose „Limito“, 
Glas, ca. 12 cm, 2-teilig.

Holzhänger 
mit Blütendeko, 
weiß, ca. 50x55 cm.

10.95

Herztischlichter 
„Limito“, Glas, 2er-Set.

Glasvase,
„Limito“, 
Höhe ca. 12 cm.

Glasvase, 
„Limito“, 
Höhe ca. 23 cm.

17.958.99

3.99
7.95

2er-SET! 5.99

5.50

3er-SET!

 24.99

Kaffee-Service, 
18-teilig,  
bestehend aus: 
6 x Dessertteller und je 
6x Kaffeeobertasse 
und Kaffeeuntertasse.14.99

Tafel-Service, 12-teilig, 
bestehend aus: 6 x Speiseteller 
und 6 x Suppenteller.

29.9919.99
Markenporzellan

PANTONE STEEL GRAY
18-4005TPX.
 

Markenporzellan

PANTONE STEEL GRAY
18-4005TPX.
 

Deko-Korb, Farbe: weiß mit Stoffeinsatz,  
in 2 Größen erhältlich.

4.99
9.99

Regal-/Schrankkorb, 
Farbe: Weide weiß, mit Leinen 
ausgeschlagen, ca. 24x17x13 cm.

2.99
5.99 5.95je2.99

jeGlasserie  
„Tivoli“, z. B.: 
Digestif, WH Becher 360 ml, Becher 350 ml, Sektglas, 
Weißwein 440 ml, Wasserglas und Rotwein 540 ml.

...FRÜHLINGSFRISCH

 15.998.99

5.99
9.99

jeOhne 
Deko

Ohne 
Deko

3.50
6.99

2.501.50
Rattan- 
Schmetterling, 
ca. 36x36 cm.

1.99

S



CANAPE MIT STAURAUM RÜCKENVERSTELUNG
KOPFTEILVERSTELLUNG

GEGEN MEHRPREIS ERHÄLTICH!ZAHLREICHE ZUSATZFUNKTIONEN

HOCKER

Großzügige Rundecke in Stoff, 
bestehend aus: Recamiere links, 2,5-Sitzer, 
Spitzecke und Anstellhocker 1,5-sitzig rechts 
mit Holzfüßen. Stellmaß ca. 163x319x241 cm. 
Auch 2-farbig erhältlich.

Moderne Wohnlandschaft in Echtleder mit Metallfüßen Hochglanz, 
Sitzhöhe 47 cm. Bestehend aus Canapè links inkl. Sitztiefenverstellung und 
3-Sitzer mit Armlehne rechts inkl. Sitztiefenverstellung. Weitere Funktionen 
gegen Mehrpreis erhältlich. Ohne Kissen.

999.-

1795.-

1995.-

999.-

Bank, B/H/T: ca. 
175 x 86 x 59 cm Bezug Leder 
braun, Gestell Flachrohr 
Edelstahl gebürstet.

499.-

899.-159.-

ECHTLEDER

ECHTLEDER

ECHTLEDER

Schwingstuhl,
Bezug Leder braun, 
Gestell Flachrohr 
Edelstahl gebürstet.

Kufen-Esstisch, 
Tischplatte in Wildeiche 
mit Gebrauchsspuren, 
B/H/T ca. 220x77x100 cm.

319.-
je 1839.-

Alles Abholpreise. 
Alle Artikel ohne Deko,
nur solange der Vorrat reicht

Ohne Funktionen 
und Kissen.

B-08-18-04-05B-08-18-04-05

INDIVIDUELLE 
PLANUNG

VIELE 
BEZUGSFARBENSITZKOMFORT

WEICHER

SOFT

Wohnkombination 
in Alteiche furniert, Front in Alt-
eiche massiv geölt, Schubkästen mit Dämpfern 
und Selbsteinzug, B/H/T ca. 307x201x51 cm. 
Beleuchtung gegen Mehrpreis. 1395.-BETTFUNKTION RÜCKENVERSTELUNG SCHUBKASTEN & STAURAUM

ZAHLREICHE ZUSATZFUNKTIONEN
GEGEN MEHRPREIS ERHÄLTICH!

Ausgenommen Ware aus der aktuellen Werbung und bereits reduzierte Artikel. 
Nähere Bedingungen siehe Seite 14-15

1)+2)

19%
1)

MwSt. geschenkt

10%2)

zusätzlich auf Möbel und Matratzen

...auch im und

auf Möbel 
und Matratzen

auch
auf Leuchten 

JETZT NEU:



B-08-18-06-07B-08-18-06-07

SORTIMENTS
WECHSEL
DER 
GRÖSSTE

ALLER ZEITEN!!!

VIELES MUSS RAUS 

Ausstellungsstücke 

ZWISCHENVERKAUF
vorbehalten!

Ausstellungsstücke 

ZWISCHENVERKAUF
vorbehalten! ABVERKAUF_________

_________70%
REDUZIERT

ALLES ABHOLPREISE! 

Alles ohne Deko

Alle Maße sind Ca.-Angaben

Modellabweichungen, Irrtümer und 

Liefermöglichkeiten vorbehalten.

Hocker
INKLUSIVE

Kissen
INKLUSIVE

Kopfstütze

INKLUSIVE

1895.-
ABVERKAUFS-PREIS

3895.-

1899.-
ABVERKAUFS-PREIS

3595.-

Made in Germany

Wohnlandschaft mit Stoffbezug 
bestehend aus: 2,5 Sitzer Armteil links und 
Anbauecke rechts. Inkl. Kissen, Hocker und 
Kopfstütze. Ohne Abb.

FEDERKERNSchicke Eckkombination 
in angenehm weichen Stoffbezug mit 
Chromfüßen und Kontrastnaht. Bestehend aus Longchair links und 
2,5-Sitzer rechts. Stellmaß ca. 178x252 cm. Inkl. Kopfstütze, Sessel und 
Kissen, Seitenteil klappbar links, Sitzvorzug motorisch und Tasche rechts.

Kissen
INKLUSIVE Sessel

INKLUSIVE

Kopfstütze

INKLUSIVE

Nackenstütze

INKLUSIVE
Kissen

INKLUSIVE 2x Schenkrücken

INKLUSIVE

Moderne Wohnlandschaft 
in Mikrofaserbezug, durch die Sitztiefenverstellung ideal für 
gemütliche Abende. Bestehend aus: 2,5-Sitzer links, asymmetrische 
Ecke und Abschlusselement rechts. Inkl. Kissen Nackenstütze und 
2x Schwenkrücken, Bettfunktion und klappbarem Armteil.1290.-

ABVERKAUFS-PREIS

2595.-

3599.-
ABVERKAUFS-PREIS

7298.-

Kopfteilverstellung

INKLUSIVE

2x mot. 

Wall-Free Funktion

INKLUSIVE

Kissen
INKLUSIVE

Komfortable Wohnlandschaft in hochwertigem Echtleder mit Metallfüßen, 
bestehend aus 1-Sitzer mit Außenhocker links. Winkelecke und 2-Sitzer rechts. Stellmaß 
ca. 251x295 cm. Inkl. Kissen, Kopfteilverstellung und 2x motorische Wall-Free Funktion.

AUSSTELLUNGSSTÜCKE 
             UND LAGERWARE BIS ZU

...auch im und

Bettfunktion u. 

klappbares Armteil 

INKLUSIVE

Motorischer 

Sitzvorzug
INKLUSIVE



B-08-18-08-09B-08-18-08-09

Ausstellungsstücke 

ZWISCHENVERKAUF
vorbehalten!

2 Nierenkissen

INKLUSIVE

1899.-
ABVERKAUFS-PREIS

3995.-

ECHTLEDER

Wohnlandschaft in Leder, best. aus 3-Sitzer links 
und 1,5-Sitzer Kombilelement rechts, Rücken echt bezogen. 
Stellmaß ca. 294x83-102x245 cm. Inkl. Sessel, Stauraum und  
Kopfteilverstellung in allen Elementen und Wall-Away-Funktion.

ECHTLEDER

ECHTLEDER

Stauraum
INKLUSIVE

Kopfteilverstellung

INKLUSIVE

2898.-
ABVERKAUFS-PREIS

6295.-

ALLES ABHOLPREISE! 

Alles ohne Deko

Alle Maße sind Ca.-Angaben

Modellabweichungen, Irrtümer und 

Liefermöglichkeiten vorbehalten.

Moderne Wohnlandschaft, 
Stoffbezug Farbe grau, Füße Kufenform in 
Edelstahloptik. Bestehend aus: Liege mit 
Armteil links und 2,5 Sitzer mit Armteil 
rechts. Stellmaß ca. 153  x 313 cm. 
Inkl. Kissen und Hockerbank

1990.-
ABVERKAUFS-PREIS

4895.-

Kissen
INKLUSIVE

Hockerbank

INKLUSIVE

Ohne Abb.

1395.-
ABVERKAUFS-PREIS

2795.-

Wohnlandschaft, 
bestehend aus Sofa 2-sitzig Armteil links und 

Ecksofa mit Hockerabschluss rechts, in Leder, 
inkl. motorischem Sitzvorzug, Kopf- und 

Fußteilverstellung und Kissen.

Ausstellungsstücke 

ZWISCHENVERKAUF
vorbehalten!

s/w (grau)

s/w

4cModerne Polstergarnitur
in echt Leder, Farbe graphit. Polsterung in PUR-Schaum mit 
dauerelastischer Stahlwellenunterfederung. Bestehend aus: 
Polsterelement mit 1 Armlehne und Longchair mit 1 Armteil. 
Schenkelmaß: ca. 225×286 cm, Sitzhöhe ca. 47 cm. Inkl. 
motorischer Elementfunktion, Kopf- und Armteilverstellung 
und 2 Nierenkissen.

SORTIMENTS
WECHSEL
DER 
GRÖSSTE

ALLER ZEITEN!!!

VIELES MUSS RAUS ABVERKAUF_________
_________70%

REDUZIERT

AUSSTELLUNGSSTÜCKE 
             UND LAGERWARE BIS ZU

...auch im und

Kissen
INKLUSIVE

Sessel
INKLUSIVE

Wall-Away-Funktion

INKLUSIVE

Motorischer Sitzvorzug, 

Kopf- und Fußteilverstellung 

INKLUSIVE

Motorische Elementfunktion, 

Kopf- und Armteilverstellung 

INKLUSIVE



B-08-18-10-11B-08-18-10-11

Ausstellungsstücke 

ZWISCHENVERKAUF
vorbehalten!

Ausstellungsstücke 

ZWISCHENVERKAUF
vorbehalten!

KOMPLETT

1499.-
ABVERKAUFS-PREIS

4405.-

2790.-
ABVERKAUFS-PREIS

4701.-

1899.-
ABVERKAUFS-PREIS

3196.-

ALLES ABHOLPREISE! 

Alles ohne Deko

Alle Maße sind Ca.-Angaben

Modellabweichungen, Irrtümer und 

Liefermöglichkeiten vorbehalten.

6x Schalensessel

INKLUSIVE

Sideboard, 
3 Schübe, 
3 Türen, B/H/T 
ca. 160x85x45 cm

KERNBUCHE

natur

Highboard, mit 3 Glastüren, 
3 Holztüren und 3 Schübe, 
B/H/T ca. 160x150x45 cm

Moderne Beistellmöbel, in Kernbuche geölt

1999.-790.-
Steckboard, schmal,
B/H/T ca. 120x20x22,5 cm

219.- 79.-

Wohnwandkombination, Kernbuche massiv, naturbelassen 
geölt. Bestehend aus: Wandboard, mit Glasboden, 

B/H/T ca. 184x32x24 cm, Lowboard, mit 
2 Schubkästen, B/H/T ca. 184x48x54 cm, 

Highboard, mit 2 Holztüren, 
1 Schubkasten, B/H/T 

ca. 100x150x40 cm, 
inkl. Zubehör.

Couchtisch, B/H/T 
ca. 95x32,5x95 cm, inkl. 
2 Schubkästen. 490.-

1034.-

490.-
ABVERKAUFS-PREIS

1269.-

Sessel
INKLUSIVE

Kissen
INKLUSIVE

Polstergruppe, 
in Leder, Füße Eiche. 
Best. aus: 2-Sitzer B/H/T ca. 
176x82x92 cm, 3-Sitzer B/H/T 
ca. 216x82x92 cm, Sessel ca. 
84x82x92 cm. Inkl. 2 Kopfstützen.

2 Kopfstützen

INKLUSIVE

Winkelhocker

INKLUSIVE
ECHTLEDER

ECHTLEDER

Abbildung ähnlich!

Abbildung ähnlich!

Polsterecke, Stoffbezug Vintage Stone, 
60% Baumwolle, 40% Leinen. Best. aus: 
Umbauecke, 2-Sitzer mit Armlehne, Stellmaß 
ca. 224x325 cm. Inkl. Kissen und Winkelhocker 
B/H/T ca. 100x43x100 cm. 2495.-

ABVERKAUFS-PREIS

3866.-

je SORTIMENTS
WECHSEL
DER 
GRÖSSTE

ALLER ZEITEN!!!

VIELES MUSS RAUS ABVERKAUF_________
_________70%

REDUZIERT

AUSSTELLUNGSSTÜCKE 
             UND LAGERWARE BIS ZU

...auch im und

Tischgruppe, bestehend aus Esstisch mit 
robuster Keramik-Oberfläche basalt anthrazit, 
Säule in Lack weiß mit Metallapplikation und 
Bodenplatte in Edelstahl gebürstet, 4 Schalen-
sessel mit Kufengestell und 2x Sternfuß in 
pflegeleichtem Microfaserbezug anthrazit.



B-08-18-12-13B-08-18-12-13

DER 
GRÖSSTE

ALLER ZEITEN!!!

Ausstellungsstücke 

ZWISCHENVERKAUF
vorbehalten!

Ausstellungsstücke 

ZWISCHENVERKAUF
vorbehalten!

1598.-
ABVERKAUFS-PREIS

5595.-

1690.-
ABVERKAUFS-PREIS

6520.-

KOMPLETT

KOMPLETT

Polsterbett 
in Lederlook weiß, 
Liegehöhe ca. 53 cm, 
inkl. Rahmen, Matratzen, 
Tagesdecke und Kissen

1290.-
ABVERKAUFS-PREIS

5649.-

Boxspringbett mit Motor, Kopf- und Fußteil per 
Fernbedienung separat verstellbar, Liegehöhe ca. 63 cm, 

Stoffbezug mint, Liegefläche ca. 180x200 cm
Unterbau mit Taschenfederkern, Matratzen 

7-Zonen-Tonnentaschenfederkern in H2 und H3. 
Inkl. Tagesdecke, Nachtkonsole und Kissen

Schlafzimmer in Kodiak Lärche, Front in bianco 
weiß Hochglanz. Bestehend aus: 6-trg. Kleiderschrank, 
mit je 3x 50er Schubkästen außen, inkl. 
Passepartout, B/H/T: ca. 302x223x63 cm, 
Bett mit Kopfteilpolsterung, Liegefläche 
ca. 180x200 cm und Wandregal.

Modernes Schlafzimmer in Balkeneiche
Bestehend aus: Drehtürenschrank inkl. Spiegeltüren, 
Passepartout und diversem Zubehör, B/H/T ca. 269x229x59 cm, 
Doppelbett in Luxushöhe 48 cm, Liegefläche ca. 180x200cm, 
2 Nachtkonsolen und Kommode B/H/T ca. 120x85x46 cm

Boxspringbett in Schwebeoptik Liegefläche ca. 180x200 cm, Unterbau mit Bonellfederkern, Matratzen Kaltschaum in H2 und H3, von Stiftung Warentest 
ausgezeichnet. Inkl. Plaid, Kissen und einer Konsole.

2499.-
ABVERKAUFS-PREIS

9970.-

 FUSSTEILVERSTELLUNG   
INKLUSIVE MOTOR. KOPF- UND 

UND NACHTKONSOLE
INKLUSIVE TAGESDECKE, KISSEN

TAGESDECKE U. KISSEN
INKLUSIVE RAHMEN, MATRATZEN

888.-
ABVERKAUFS-PREIS

3390.-

UND ZUBEHÖR
INKLUSIVE  PASSEPARTOUT

UND ZUBEHÖR
INKLUSIVE PASSEPARTOUT

UND NACHTKONSOLE
INKLUSIVE PLAID, KISSEN

SORTIMENTS
WECHSEL
DER 
GRÖSSTE

ALLER ZEITEN!!!

VIELES MUSS RAUS ABVERKAUF_________
_________70%

REDUZIERT

AUSSTELLUNGSSTÜCKE 
             UND LAGERWARE BIS ZU

...auch im und

ALLES ABHOLPREISE! 

Alles ohne Deko

Alle Maße sind Ca.-Angaben

Modellabweichungen, Irrtümer und 

Liefermöglichkeiten vorbehalten.



B-08-18-14-15B-08-18-14-15

WIE GEMACHT FÜR MEIN ZUHAUSE

64 cm 
Liege- und Sitzhöhe*

49 cm 
Bettrahmenhöhe

Eckkombination 
mit Drehtüren

Eckkombination mit  
Dreh- und Schwebetüren

Drehtürenschränke und 
Schwebetürenschränke

Endlos planbar

2
23

 c
m

24
0

 cm

2 Höhen

SchränkeNachtschrank- und Kopfteilvarianten 

Kommoden

in den Höhen 
80, 100, 106 cm 
und Breiten 
50, 80, 100, 120, 
150, 160 cm

Terra matt

Macadamia-
Nussbaum-
Nachbildung

Eiche-
Nachbildung 
dark chocolate

Riviera-Eiche-
NachbildungSeidengrau

Platin-Eiche-
Nachbildung

Korpus und Front

Nussbaum-
Nachbildung 
Ristretto

Dekorfront*

KristallspiegelFangoglas GrauspiegelGlas SeidengrauWeißglas
Glas Seidengrau 
matt Weißglas matt

Glasfronten

Hochglanz 
MagnoliaHochglanz Weiß

Hochglanzfronten

* 	Oberste Position der 
	 Lattenrosthalterung bei 32 cm
	 + Lattenrosthöhe von 7 cm
	 + Matratzenhöhe von 25 cm
	 = Sitz- und Liegehöhe von 64 cm

concept me 500 mit Komforthöhe*

* nur für Schrank-
  fronten und Holz-
  rückenlehnen

Anstellregal für 
Kommodenhöhe 
80 cm

zur Montage links oder rechts optional 
mit Beleuchtung

35cm

85 cm

38 cm

7 KORPUSDEKORE UND 17 FRONTAUSFÜHRUNGEN  // 4 POLSTERFARBEN

Bettenmaße:
Breiten 90/100/120/140/160/180/200 cm
Längen 190/200/210/220 cm

Distanzleiste mit 2 
USB- Anschlüssen

Stoff Amaro 
grau

Leder-Nach-
bildung Weiß

Polsterrückenlehnen

Chrom Hochglanz Weiß

Zusätzliche Dekoreinlagen für das Bett

Leder-
Nachbildung
Seidengrau

Leder-Nach-
bildung Fango Alu Matt

Hochglanz Ma-
gnolia

Polarweiß

2699.-

Schlafzimmer,
Front Weißglas, Koffertürenfront in Nussbaum-
Nachbildung mit Metalleinlagen, bestehend aus:
Drehtürenschrank, 6-türig mit 4 Glastüren 
und 2 Koffertüren, B/H/T ca. 300×240×62/71 cm, 
Doppelbett, mit Holzkopfteil, eckigem Bettrahmen 
und Metallfüßen, Liegefläche 180×200 cm, Fußteilhöhe: 
ca. 49 cm, B/H/T ca. 188×103×215 cm. Paneel mit 
Ablageboden, 1 Schubkasten als Paneel-Aufsatz, 
komplett mit Standardgriff ohne Beleuchtung. 

Beleuchtung und Stangengriff gegen Mehrpreis erhältlich

KOMPLETT

Ohne Topper, Bettzeug, Kissen und Plaid

Modernes Boxspringbett, in Face anthrazit, inkl. Kopfteil Höhe 
ca. 113 cm, Box Basic zweiteilig, 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze 
H2/H3 zweiteilig, Höhe ca. 19 cm, Fuß L-Form in schwarz, Liegefläche: 
ca 180x200 cm. Bultex Topper gegen Mehrpreis.

1795.-

Wir leben Schlaf. Seit über 100 Jahren.
Wir leben Schlaf. Seit über 100 Jahren.

Boxspringbett, 
ca. 180 x 200 cm / in 12 
definierten Uni-Stoffen mit 
Federkern-Matratze und 
Standard-Fußset Kunststoff 
schwarz, ohne Bettwäsche 
und Accessoires 1998.-

Alles Abholpreise. 
Alle Artikel ohne Deko,
nur solange der Vorrat reicht

Sitz-/Liegehöhe 
ca. 70 cm

Alles Abholpreise. 
Alle Artikel ohne Deko,
nur solange der Vorrat reicht

Gültig nur für Neuaufträge, für Möbel und Matratzen, auch im Trendstore und SB-Discount. Ausgenommen 
Ware aus der aktuellen Werbung, bereits reduzierte Ware, Gutscheinkauf, Artikel der Abteilungen Küchen 
und Garten. Sowie Produkte der Firmen Aeris, B-Collection, CS-Schmal, Ekornes, Hasena, Hülsta, Ronald 
Schmitt, Spectral,  Erpo, Puris, 20up von Steffen, Jutzler, Flexa und Babymatratzen. Der Rabatt entspricht 
dem Mehrwertsteuer-Anteil des jeweiligen Kaufpreises (Minderung 15,96%). Der geminderte Betrag ist 
Grundlage für die auf dem Kassenbon ausgewiesene Mehrwertsteuer (Keine Erstattung der ausgewiesenen 
Mehrwertsteuer möglich). Keine weiteren Konditionen möglich, die über den zusätzlichen 10% Extrarabatt 
hinausgehen. Keine Barauszahlung. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis 03.03.2018.

Gültig nur für Neuaufträge, für Möbel und Matratzen, auch im Trendstore und SB-Discount, aktuelle 
Werbeware, bereits reduzierte Ware, Gutscheinkauf, Artikel der Abteilungen Küchen und Garten. 
Keine weitere Kondition möglich, die über die 19% Mehrwertsteuer-Aktion hinausgehen. 
Keine Barauszahlung. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Aktion Gültig bis 03.03.2018.

1)

2)
Ausgenommen Ware aus der aktuellen Werbung und bereits reduzierte Artikel. 
Nähere Bedingungen siehe Seite 14-15

1)+2)

19%
1)

MwSt. geschenkt

10%2)

zusätzlich auf Möbel und Matratzen

...auch im und

auf Möbel 
und Matratzen

auch
auf Leuchten 

JETZT NEU:



B-08-18.  Alle Preise sind Abholpreise und verstehen sich ohne Dekoration. Alle Maße sind Ca.-Angaben. Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. www.hueper.de
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Hildesheim Wolfenbüttel

Gifhorn

Fallers-
leben

Meine

Wolfsburg

B248Burgdorf/Uetze B188 Ehra-Lessien/Klötze

Autobahnkreuz  
Wolfsburg/Königslutter

Abfahrt 
Flechtorf

Braun-
schweig
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Magdeburg

Helmstedt 
Schöningen

A2A2

B4

B244

A39

Lehre

Flechtorf

Abfahrt  
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Öffnungszeiten: Mo. bis Fr. 9.30 bis 19 Uhr 
Sa. Wolfsburg 10 bis 18 Uhr, Fulda 9.30 bis 18 Uhr

Möbel Buhl Fulda 
GmbH & Co. KG  
Heidelsteinstraße 9 · 36043 Fulda  
Telefon 06 61 / 94 52 - 0 
info@moebel-buhl.de · www.moebel-buhl.de

Möbel Buhl Wolfsburg 
GmbH & Co. KG 
Brandgehaege 1 · 38444 Wolfsburg
Telefon 0 53 08 / 404 - 0
info@moebel-buhl.de · www.moebel-buhl.de

Das große Möbelhaus in Hessen!Das große Möbelhaus in Niedersachsen!

B-08-18-16

24.90

Stand-Heizstrahler 
2 wählbare Heizstufen 400W/ 
800W (230V) mit zuschaltbarer 
Abschaltautomatik und Kipp-
Abschalt-Funktion schwenkbar 
bis zu 50° Farbe: weiß/grau ,
B/H: 52x155 - 185 cm.

69.90
UVP

99.99

Digitales Babyphone „BeeConnect Plus“, 
8 Schlaflieder, 330 m Reichweite, LED-Lichtband, 
ECO-Modus, aufladbar, Test: sehr gut,  Note 1,2

UVP

79.99 49.99

Wand-Heizstrahler, 
300/600 W, 45° schwenk-

bar, Abschaltautomatik, 
Sicherheits-Heizstab mit 

Splitterschutz, SGR-GS, CE 
und EMV geprüft, 
ca. 59x11x10 cm.

39.99
UVP

11.95
39.95

UVP

Trendiges Babyzimmer, Front MDF 
Hochglanz weiß, Korpus Ulme silbergrau.

Kleiderschrank 
3 trg. B/H/T ca. 131x190x54 cm	

Kinderbett ca. 70x140 cm, inklusive 
4-fach höhenverstellbarem Lattenrost 
und 3 Schlupfsprossen

Wandregal B/H/T ca. 85x25x22 cm
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Wickelkommode B/H/T ca. 
115x94/102x40 cm, ohne Unterbauregal.

Regal für Wickelkommode, 
mit 3 offenen Fächern

Standregal mit 3 offenen Fächern und 
einem Schubkasten B/H/T ca. 45x131x39 cm

4

5
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6195.-

319.- 59.-

39.-219.- 99.-

Park-
garage

Alles Abholpreise

Nur solange der 
Vorrat reicht!!!

ABVERKAUF_________
_________

70%
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ZU

SORTIMENTSWECHSEL

REDUZIERT
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